

Bratislava 26. 10. 2022

Vážená pani riaditeľka, vážený pán riaditeľ,

dovoľte mi informovať Vás, že dňa **02. 11. 2022 o 12.00 hod.** štartuje 11. ročník finančno-vedomostnej súťaže s názvom **FINANČNÁ OLYMPIÁDA**. Študenti stredných škôl budú mať aj tento rok šancu preveriť si svoje finančné vedomosti, porovnať sa s rovesníkmi a získať cenné znalosti využiteľné v praktickom živote.

Pre troch najúspešnejších riešiteľov, ich pedagógov, ale aj školy sú i v tomto roku pripravené atraktívne ceny:

- 1. miesto** – vecná cena **Apple MacBook** pre študenta, **darčkové poukážky Edenred v hodnote 1 000 eur** pre pedagóga a **finančná cena 1 000 eur** pre školu,
- 2. miesto** – vecná cena **Apple iPad** pre študenta, **darčkové poukážky Edenred v hodnote 750 eur** pre pedagóga a **finančná cena 750 eur** pre školu,
- 3. miesto** – vecná cena **Apple iPhone** pre študenta, **darčkové poukážky Edenred v hodnote 500 eur** pre pedagóga a **finančná cena 500 eur** pre školu.

Súťaž pozostáva z troch kôl. Prvé dve kolá prebehnú formou online testu, počas ktorého môžu študenti využívať akékoľvek dostupné pomôcky. Finálové kolo bude prezenčné, 20 najúspešnejších riešiteľov si vo finálovom kole zmeria svoje finančné znalosti v priestoroch Nadácie PARTNERS. V samotnom finále sa už študenti budú musieť spoliehať výhradne na svoje vedomosti.

Do súťaže bude zaradený každý študent strednej školy a príslušného ročníka 8-ročného gymnázia, ktorý na webovej stránke [www.financnaolympiada.sk](http://www.financnaolympiada.sk) vyplní test a následne sa zaregistruje prostredníctvom online formulára.

Verím, že Vás informácie o súťaži zaujali a aj Vaša škola sa v tomto školskom roku zapojí do iniciatívy zameranej na zvyšovanie finančnej gramotnosti mladých ľudí.

Aby Vaši študenti ľahšie zvládli prípravu na súťaž, k dispozícii je hneď niekoľko publikácií a učebných pomôcok na stránkach Nadácie PARTNERS. Publikácia „Finančná gramotnosť v kocke“, pracovný zošit „Finančná gramotnosť“ či podcast „Investičná akadémia“, to všetko obsahuje množstvo informácií zo sveta financií. V prípade záujmu sa môžete obrátiť na e-mailovú adresu: [info@nadaciapartners.sk](mailto:info@nadaciapartners.sk).

Viac informácií o priebehu súťaže nájdete na [www.financnaolympiada.sk](http://www.financnaolympiada.sk)



Ing. Jozef Bartánus  
správca Nadácie PARTNERS

